

斗秀

每年奥斯卡颁奖典礼中最有看头的片断，除了颁发奖项的瞬间之外，绝对是红地毯上的明星秀了。各路明星特别是女明星使出浑身解数，只为那夺目的一刹。今年的红地毯秀中，明星们的礼服颜色以典雅黑色、耀眼红色、靓丽黄色、清新蓝白为主。

本版撰文 沈梅



妮可·基德曼的红色礼服最夺目



菊地凛子着黑色晚礼服恰似美人鱼



朱迪·福斯特典雅的蓝色礼服女人味十足



席琳·迪翁的绿色礼服显得干练纤细



卡梅隆·迪亚兹的白色曳地礼服简洁雅致



海伦·米伦着华丽晚装风采不减

出席奥斯卡派对的章子怡身穿黄色礼服娇俏清丽

拒绝臃肿身材，「激光溶脂」减肥受追捧

——节后专访奇致光子溶脂专家李主任

春节之后，人们在卸除冬装的束缚时，也希望减去蓄积了一个冬天的脂肪。市场上出现的减肥方式虽让人眼花缭乱，但由奇致光子推出的激光溶脂减肥却异常火爆，市场反响很好，让许多爱美人士慕名前来。

来减肥人士，点名要做激光溶脂

走进奇致，首先引人注意的是热闹的咨询场面，来的爱美人士大多数都是冲着“激光溶脂”而来。笔者是好不容易才找到机会将李主任拉到一边，询问了一下情况！

(以下为笔者对李主任访问的主要内容)

笔：李主任，为什么春节一过，来奇致减肥塑形的人这么多，主要都是冲着“激光溶脂”减肥来的吗？

李主任：是的，其实这股减肥塑身的热潮早在春节前就开始了，只是节后来的人更多了。一个冬天下来，许多人身材都有些走样了，所以都希望能减肥塑身，以一个更好的精神面貌投入到新的一年工作中。而激光溶脂在众多的减肥技术中优势是十分突出的，因为它可以做到想减哪里就减哪里，而且方便安全，恢复快，许多人来了后点名要做它！

笔：那么“激光溶脂”减肥的秘密究竟在哪里？奇致光子在减肥上有什么高招呢？

李主任：其实众多的减肥塑身人士到奇致来，都是冲着奇致光子的原装进口的意大利激光溶脂仪来的，它是咱们奇致的法宝，也是目前国际上运用激光溶解脂肪并能自然引流的最先进的设备，在江苏省内目前只有奇致光子独家拥有！它的工作原理就是运用医学激光连续发射，瞬间释放能量溶解并减少脂肪的数量，从而达到治标治本的真正减肥作用！这种技术有见效快、引流口小、



(李主任正在接受爱美人士咨询激光溶脂减肥)

更安全、减肥效果保持更长久的特点！

笔：这种激光溶脂减肥和目前市场上的共振吸脂有什么不同呢？

李主任：激光溶脂减肥和共振吸脂相比有很大不同，也有更突出的优势。奇致的激光溶脂减肥由于采用了意大利第五代的激光溶脂仪，治疗光纤只有1mm—2mm，并且拥有共振吸脂所不具备的巨大吸脂作用，溶脂量大而均匀，恢复迅速，创伤极微。对于肚皮松、赘肉多的肥胖者来说，做激光溶脂减肥常常是一举两得的事，既减了脂肪又使皮肤显得收紧、变得光滑！

防病抗衰也是减肥的原因

笔：女性在35岁—50岁是脂肪堆积的高发年龄，奇致光子的“激光溶脂”减肥对这个年龄段的女性效果如何呢？

李主任：是的，这个年龄段的女性肥胖是较难解决的，很多人经过各种尝试之后，对减肥已

信心不足了。但激光溶脂减肥是以减去脂肪数量为目标的，可以说这种减肥方式对任何年龄段的人都效果显著，关键是你想减多少的问题！它还特别适合局部肥胖，如腰腹、大腿、脸部等，甚至勇士的啤酒肚都可以溶平。

笔：除了减肥，激光溶脂还有其他的作用吗？

李主任：是的，激光溶脂减肥还具有防病抗衰老的作用！对于35—50岁的女性，其实男性也是一样，过重的工作压力以及爱多吃、

少动的城市生活习惯的影响，会过早的形成水桶肚、大肚腩、啤酒肚等臃肿身材。正是因为身体蓄积了过多的脂肪，使人长期处于亚健康状态之下，不但降低了生活的质量，也易给人带来“三高”的疾病风险，让人提前进入衰老期！通过激光溶脂，不但可以大量减去脂肪，还可以重新找回年轻、健康的身体条件！

卸去冬装，正是激光溶脂好时机

笔：为什么春节后来减肥的人会这么多呢？

李主任：道理很简单，在自然界就有“秋收冬藏”的规律，人体也一样。在人体的内生物钟支配下，人体的脂肪在秋冬达到峰值。脂肪堆积，形成“储藏式”脂肪，选择在此期间做溶脂减肥，既美化了形体又维护了健康，也为新的一年的工作、生活也开了一个好头。而且春季短暂，许多爱美女性知道，现在不把脂肪减去，夏天的美丽裙装就变成一个可望而不可及的梦想了！

口 金东

「激光溶脂」小贴士

Smartlipo Nd·YAG激光溶脂设备是由世界第二大医疗激光设备制造商：意大利戴克公司研发并制造，奇致光子斥巨资原装引进，它的核心技术主要表现在以下几点：

1、由于它有非常短的脉冲，所以它具备了连续自动发射激光直接溶解、液化脂肪，同时收紧结缔组织，术后皮肤光滑、平整、紧实、皮肤弹性恢复，效果独树一帜。

2、由于它有非常高的能量，所以大大加快了脂肪溶解的速度，时间只有吸脂减肥的一半。

3、由于该设备的治疗光纤只有1mm—2mm，所以术后创伤甚微。

4、该设备具备了强大的血管凝结技术，术中出血甚微，术后快速恢复，几乎不影响正常工作和生活。

5、由于激光能量刺激使皮下胶原大量释放，可以让以前产后松弛或肥胖后松弛的皮肤显著收紧、光滑，富有弹性，妊娠纹显著减淡甚至消失。

6、激光溶脂减肥后不易反弹，这是因为人成年后脂肪细胞稳定，传统减肥只是减小脂肪体积，不能减少脂肪个数，一旦暴饮暴食就会迅速反弹，而激光溶脂通过减少肥胖部位脂肪个数达到减肥目的，且不易反弹。

但是，激光溶脂术并不是所有人都能做，如糖尿病、心脏病、高血压、甲亢等都不适合此项技术。

全新意大利第5代激光溶脂仪的原装引进，开创了减肥的全新技术领域，更加的人性化，更加安全、快捷，效果更加完美。